

燕柳小学济南国际合唱节摘金

学校开设38门选修课,其中艺术类课程占了近一半

本报记者 李飞

近日,济南市燕柳小学捷报频传:在山东省首届小学生规范汉字书写大赛中燕柳小学取得团体第一名的骄人成绩;6月18日,学校“燕柳飞扬合唱团”在济南市国际合唱节童声组比赛中荣获金奖。这些成绩的取得展现了学校艺术教育的丰硕成果。



济南市国际合唱节夺金奖

济南市国际合唱节已成功举办四届,燕柳小学作为本届唯一一所历下区的小学参与了童声组的比赛。学生们在音乐教师廉晓凤的指导下把科学的发声方法和技巧与童声的自然纯净融为一体,将高难度的四部和声演绎得自然流畅。

抒情感人的歌声、新颖活泼的表演赢得专家、评委和观众的高度赞誉和热烈掌声,一举夺得金奖,展现了燕柳小学艺术教育的丰硕成果。

据介绍,“燕柳飞扬合唱团”多次在山东省、济南市合唱比赛中获得一等

奖。舞蹈、中国鼓等在市、区比赛中多次获一等奖。学生多幅美术作品在省、市青少年科技创新大赛获得一等奖。

成绩的取得不是偶然的,艺术教育为燕柳小学的特色。学校共开设38门选修课,其中18门为艺术类。每周五的选修课是孩子们最快乐的时光,合唱、舞蹈、器乐、书法、油画、民间工艺等艺术社团让孩子们有充分选择的自由。前期五年级三班、四班整班制参加山东省首届小学生规范汉字书写大赛,在1155所学校中脱颖而出,拔得头筹。

学校艺术节为孩子们搭梦想舞台

燕柳小学每年都会有两大艺术盛事——五月的艺术节和十二月的迎新美术展,这是孩子们实现艺术梦想的舞台。

今年5月27日,学校举行了“美丽中国梦 欢乐校园情”为主题的校园艺术节。从节目编排、服装化妆、作品制作、音乐选择,学生们分工合作,精心设计,全情投入:一幅幅精美的艺术作品、一个个精彩的文艺节目,孩子们的自由天性得到释放,他们成了光彩夺目的颗颗“明星”。

据介绍,学校艺术节自四月起拉开帷幕,全校27个班级热情响应,充分发挥学生的自主和特长,积极利用社会和家长资源创编出了高水平的艺术节目,可谓人人都参与,班班有特色。

每年元旦前夕,学校都会举办迎新美术作品展,多媒体展厅里由学生、家长、教师共同完成的一件件精致美观、充满创意的书法、绘画、手工艺术作品琳琅满目、异彩纷呈,为学生提供了展示自我的平台。

燕柳小学校长韩爱民表示,艺术节展示了学校艺术教育的丰硕成果,让学生们感受到了艺术的无穷魅力,陶冶了情操,展示了燕柳少年多才多艺、积极向上、自信自强的阳光风采。

“全员参与、重在普及、自主选择、不拘一格。”韩爱民说,小学的艺术教育不是培养少数专业性艺术人才,而是面向全体学生,通过学校的引领让更多的孩子具备初步的审美能力,学会发现美、欣赏美、创造美、传播美。让艺术根植在孩子的心灵。”

本科合并批次志愿怎么报

本报特邀志愿填报专家王明祥开讲

本报6月28日讯(记者 郭立伟)高考出分后,考生填报志愿的问题接踵而来,很多家长也感到迷茫。7月1日(本周六)齐鲁晚报特邀高考志愿填报专家王明祥为家长和考生解答疑惑,你想要的志愿填报攻略都在这里。

据了解,王明祥是志愿填报国家课题组负责人,曾任中学语文高级教师,熟悉社会就业需求,对与学业规划,高考志愿有着独到的见解和丰富的经验,擅长把握高校招生最新变化态势,为考生提供科学的升学规划方案。

王明祥志愿填报团队成功创立

了“3/5黄金线差法”理论(简称黄金线差),它以一省历年招生录取数据为依据,根据统计学、概率论原理,进行全面详细的分析后,总结、概括出了一种全新、科学、实用的定量分析方法,即以黄金分割线差为核心的指标体系。运用这种方法对招生院校的录取分数进行估测,其预测成功率可达95%以上。

本周六(7月1日)上午,在大众传媒大厦4楼报告厅,高考志愿填报专家王明祥将为考生讲解高考志愿填报技巧,抢座咨询电话:0531-85196197/6190。

新加坡国立大学 南洋理工大学 新加坡管理大学奖学金招生见面会(济南站)

7月1日(本周六)上午10:00在山师附中校本部(山师北街3号)报告厅举行新加坡国立大学、南洋理工、共和理工、管理大学等校奖学金项目选拔说明会。报名电话0531-67881628。本次选拔主要针对2014级学生高考成绩450分以上及2015级在读学生。分批次分院校进行选拔。届时新加坡政府奖学金项目负责人Amy将亲临现场与学生家长进行面对面沟通,详细解读相关院校的申请条件、最新的奖学金政策、报考流程及再深造等问题。

本次选拔成功的学生不但可以获得新加坡政府提供的助学金,同时还可以和

新政府签订3年工作合同,毕业起薪约在¥1.5万元/月。2016年新加坡万和总部共接受近千名来自中国大陆区域的留学生申请,比2015年增长近100%。新加坡也成为了目前国内新的热门留学国家。

新加坡的教育得到新加坡政府的大力支持,其教育水平和文凭都被世界各国名校所认可。2017年度南洋大学更是在QS全球大学排名中取得了第12名,亚洲第一。良好的教育体制和教育质量下,学费和生活费用一年总花费只是西方国家费用的一半。

欢迎有志报考新加坡多所国立大学的优秀应届高考毕业生及家长前来参会!

天材教育 WWW.JINANTIANCAI.COM 13年专注一对一个性化课外辅导 首届济南泉水节中学生咏泉原创诗歌大赛指定评审机构

暑期名师衔接

13周年庆

99元

上24小时新高一衔接课程, 体验小班教学;

- 先交9元定金, 预定名额;
- 随后电话沟通, 上课前交清99元。

超长暑期, 别忘给学习“充充电”

小学生	· 暑期衔接提分课程 + 少年宫特长班
中学生	· 暑期衔接提分课程 + 清凉海边游
毕业生	· 2018中高考冲刺提分课程 + 暑期名校游

★ 十三年致力于打造泉城个性化辅导学校

荣誉

选登

市民口碑奖

十佳教育品牌

最佳口碑奖

家长口碑奖

2016年度品牌

优秀品牌

小/初/高暑期精品衔接课程抢报热线:

▶▶▶ 山师校区/山大校区/舜耕校区 58620862

大观校区/槐荫校区/阳光校区/高新校区

德欧国际教育, 国内权威的德国留学项目, 创德国留学一流品牌!

免学费攻读德国精英大学本科!

德国公立大学预科联盟项目(DSU项目)

德国留学优势

德国, 世界一流强国, 公立大学免学费! 毕业即可在德国申请一年半工作签证!

学习模式

国内学习	国外学习
3-6个月语言及基础课程学习	德国大学预科一年 + 本科三年 + 硕士二年(本科毕业可以直接申请硕士, 无需考试) 中国教育部学位认证

项目保障

入学签订协议, 通过率极高, 德国团体项目, 免APS审核, 免德国大使馆面签, 签证有保障;

录取条件

应往届高中毕业生均可报名; 通过7月24日德国大学来华选拔考试;

项目招生名额

本项目全国招生人数: 350人

优先推荐德国大学

德国耶拿大学、杜塞尔多夫大学、科隆大学、亚琛工业大学、帕德博恩大学、耶拿应用技术大学、安哈尔特应用技术大学、亚琛应用技术大学

本项目定于2017年7月1日上午10点在济南校区举行项目说明会, 请致电预定位置。

全国电话: 400-811-4080 网址: www.deouguoji.com